

Știri din câmpul Evangheliei

Alpharetta, Georgia: Geoff Hammond, președintele Bordului Misiunii Nord-Americane a decernat „Premiul Președintelui” lui Charles Chaney în luna iulie. Chaney a fost director în Uniunea Baptistă din Illinois în anii 1972-1981, și a vizitat de mai multe ori biserica noastră. Are acum vârsta de 75 de ani și locuiește în Texas.

Gojra, Pakistan: La 1 august, extremității musulmani au dat foc la peste 50 de case ale creștinilor și au distrus incendiar o biserică din zona de nord a Pakistanului, motivând că împlinesc porunca din Coran de a extermina pe „blasfematori”, adică pe creștinii care nu cred în Mohamed ci în Isus. În urma actelor de terorism au rămas 14 morți, printre care femei și copii.

Atena, Grecia: „Baptist Press” dă știrea aceasta din Atena, dar de fapt știrea se referă la Orientul Mijlociu și zonele palestinene. Abraham Shepherd, director al departamentului

de Ajutor Global din Orientul Mijlociu din Convenția Baptistă de Sud, anunță că misionarii bapțiști dau ajutor umanitar în două direcții: prima este să împartă pachete cu hrană, adică zahăr, orez, ulei, ouă, lapte, cât și medicamente, reșouri și pături, în zonele sărace, unde criza economică are urmări grele. A doua direcție este aceea de a deschide centre de pregătire pentru cei ce vor să învețe o profesie nouă. Astfel s-au deschis centre de educație profesională, cu clase de limba engleză, de calculatoare, și calificare pentru antreprenori.

Seul, Coreea de Sud: Tot „Baptist Press” anunță că în Coreea de Nord au fost arestate două credincioase creștine, și una a fost executată. *Ri Hyon O*, de 33 de ani, acuzată că distribuie Biblii, și astfel are legături cu capitaliștii americani, a fost executată la 16 iunie. A doua zi soțul ei, copiii și părinții au fost deportați în lagărul din Hoeryong. În martie o altă credincioasă, *Seo Kum Ok*, de 30 de ani, a fost arestată pentru același motiv. Nu se mai știe nimic de ea și de familia ei.

Un fiu mai timid, dar ca nimeni altul de scump !

Întrebare: Fiul nostru este foarte rușinos. Am dori să se afirme cu mai mult curaj în viață. Ce trebuie să facem ca părinți?

Răspunsul lui James Dobson: Îl puteți învăța să se comporte diferit și îi puteți schimba purtarea după alte standarde, dar nu veți putea să-i schimbați personalitatea cu care s-a născut. Unele caracteristici sunt programate genetic și rămân în copil. De exemplu, unii se nasc cu capacități de conducători, alții nu. Unii au un temperament vivace, alții sunt mai blajini. Dar ce e important este să știți că fiul vostru este unic în felul lui, că nu mai este nici unul ca el, că e scump înaintea lui Dumnezeu. Formați în el caracterul unui copil al lui Dumnezeu.

O mamă se plângea că fiul ei, la grădiniță era luat la bătaie de alții mai mari ca el. Ea l-a îndemnat să nu se lase bătut, ci să se apere, dar lucrul acesta era împotriva firii lui blânde. Într-o zi, în cele din urmă, fiul s-a hotărât să asculte sfatul mamei. În timp ce mergeau împreună spre grădiniță, fiul îi spuse mamei: „Mami, dacă și azi se iau băieții la bătaie cu mine, cred... cred că... cred că am să-i fac praf... doar așa puțin!”



Buletin Duminical

Biserica Baptistă Română din Metropola Chicago
484 E. Northwest Hwy (505 State Street), Des Plaines, IL 60016
Radio: WEEF 1430AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00
<http://www.rbc-chicago.org>



Răspunsul este: Da !

În adevăr, făgăduințele lui Dumnezeu, oricâte ar fi ele, toate în El sunt „Da !” (II Cor. 1:20).

În Domnul Isus Hristos, Mântuitorul nostru drag, în El și în harul pe care ni l-a adus El, avem răspunsul afirmativ al lui Dumnezeu la rugăciuni, avem împlinirea făgăduințelor Lui față de noi.

Când Tatăl cereșc a vrut să ne spună, „Da, vă iubesc!” — S-a arătat Fiul să ne aducă mântuirea.

Când Dumnezeu a vrut să spună, „Da, vreau să fiți moștenirea Mea pentru toată veșnicia!” — S-a arătat Fiul și S-a lăsat răstignit pentru păcatele noastre.

Când Tatăl a vrut să ne spună, „Da, voi veți fi slava Mea și în voi Îmi voi arăta puterea și biruința împotriva celui rău!” — S-a arătat Fiul care, măcar că era bogat, fără măsură de bogat, S-a făcut sărac pentru noi, pentru ca prin sărăcia Lui noi să ajungem bogați, fără măsură de bogați.

Da! — așa e Numele pe care Îl poartă Domnul Isus. E un **DA** plin de autoritate, ca răspuns la toate rugăciunile noastre. „Da, fericirea și îndurarea mă vor însoți în toate zilele vieții mele...” Cum pot să fiu sigur de așa ceva? E scris acolo un **DA**. Este Însuși Domnul care îmi dă garanția!

Þune frâu...

Pune frâu vorbirii tale
Când mâniile te pasc,
Căci în vorbele-pumnale
Dușmăniile nasc.

Mușcă-ți limba, calcă-ți firea,
Decât să vorbești urât;
Fă-te că n-auzi jignirea,
Dar oprește-ți vorba-n gât.

Limba, ca focul gheenei,
Nu se poate înfrâna;
Cum nici urletul hienei,
Nimeni nu-l poate schimba.

Roata vieții, scrie-n Carte,
Se aprinde ca un vrej,
Când cuvinte necurate
Se revarsă din gătlej.

Și mulți oameni cumsecade
Vrednicia și-au pierdut,
Când în ropot și tirade,
Au spus iute ce n-au vrut.

Tu, din inima-ți rănită,
Fă să iasă rău curat:
O șoptire limpezită,
Pentru sufletu-nsetat.

Lasă frâul limbii tale
Să-l ia-n mână Duhul Sfânt,
Căci atunci lumini regale
Vor fi în al tău cuvânt. (V.P.)



Grupurile de rugăciune, luna trecută

LA DOMNUL GĂSESC SCĂPARE

„La Domnul găsește scăpare!” (Psalmul 11:1). — Ca o pasăre prinsă în mijlocul furtunii și care totuși cântă trilul ei liniștit, David a cântat încrederea lui în Domnul în mijlocul celor răi care-și încordau arcul urii, și săgețile minciunii.

Furtuna

Era o vreme de întuneric. Stelele s-au ascuns. Apele năvăleau năpraznic, și temeliile se surpau. Psalmul acesta este o cântare în noapte. Ai trecut și tu pe acolo? O veste rea, o analiză medicală alarmantă, un răs al dușmanului, o încercare neașteptată, un plan năruit... și ești gata, te vezi deja prăbușit, fără nici un ajutor, fără nici o licărire de speranță. În momentele acestea de noapte neagră, cântă și tu ca David, „La Domnul găsește scăpare!”

Se spune că în Irlanda există o specie de sturzi, păsări mititele de pădure cu penele brune pe spate și albe pe piept, numite „sturzi de furtună”. Când bate vântul și vine furtuna, sturzii aceștia zboară pe vârful pomilor și cântă, se iau la întrecere cu tunetele, cântă de parcă ar fi la cel mai mare concert din viața lor. Furtuna e cumplită, apele cad șioaie, iar păsărelele acestea sunt așa de plăpânde și firave. Totuși cântă trilul de pace și bucurie, „La Domnul găsește scăpare!”

Templul

Psalmistul David are ochii îndreptați spre Domnul, îl caută, vrea să-L vadă, să fie cu El. „Domnul este în Templul Lui cel sfânt” (vers. 4). Afară e furtuna urii; în Templul Domnului e liniște. Afară e vacarmul crizelor; în Templul Domnului e armonia păcii. Afară e panica temeliilor care se năruiesc; în Templul Domnului El e pe scaunul de domnie și are toiagul de cârmuire.

Scăparea nu e la oameni, ci la Domnul. Și David localizează terenul harului, locul siguranței: Templul. Rezolvarea problemelor nu e în fuga la munți (versetul 1b), în soluții omenești. Scăparea este să fugi acolo unde este Domnul, în Templul Lui. Și acolo, „cei neprihăniți privesc Fața Lui” (vers.7). Veniți să laudăm pe Domnul în casa Lui, ca să ne bucurăm de slava Lui!

Comunicări



Picnic

Măine, fiind Ziua Muncii aici în America, organizăm un picnic la Euclid/ Lake Avenue Woods, Nr. 1, pe strada Euclid, la Est de River Road, începând de la orele 11:30. Tinerii cu talente culinare au făcut un meniu bogat și gustos la grătar. Vă invităm pe toți la iarbă verde.

La plecare

Dorim harul lui Dumnezeu să însoțească pe cei care sunt în călătorii sau vor pleca în săptămâna viitoare:

- Radu și Tabita Pașca
- Benny și Emilia Hossu
- George și Maria Bahnean
- Hortensia și Dorin Mitrofan
- Rita Buibaș

La venire

Ne bucurăm de cei care s-au întors din călătoriile în țară sau din concediile făcute aici în America:

- sora Lili Chișmore, și copiii;
- familia Petre Ursan
- familia Florian Țeț
- familia Daniel Băieș
- Aron Orășanu

În săptămâna trecută un grup de tineri a fost cu corturile în Wisconsin în pitoreasca zonă „Door County”. Chiar dacă a fost mai frig, s-au bucurat în mijlocul naturii.

AWANA

Întâlnirile AWANA vor reîncepe la 16 septembrie, și se vor desfășura în fiecare miercuri seara de la 7:00.

Sâmbătă 26 septembrie va avea loc la noi întâlnirea regională a instructorilor de AWANA.

De la Tineret

- Ieșirea misionară la Philadelphia, Pennsylvania, este programată pe data de 17-18 octombrie. Va merge corul tineretului și fanfara. Înscrierile pentru această deplasare se fac la Sorin Cimpoș și Sylvan Popovici.

- Strângeri de fonduri: Pentru a ușura povara financiară a ieșirii la Philadelphia, tinerii au pus de vânzare niște cupoane strânse în broșuri („Coupon Books”), cu ieftiniri la cumpărăturile de alimente, restaurante și spectacole. De la fiecare cupon folosit un procentaj se varsă în fondul tineretului.

Au început din nou întâlnirile de tineret de vineri seara de la 7:30, cu rugăciune, cântări și studii biblice.

Lección de trompetă

Au început lecțiile de trompetă și alte instrumente de fanfară, în fiecare sâmbătă de la orele 7:00 după masa. Încă se primesc înscrieri la fratele Sorin Cimpoș.

Vaccinul contra gripei

Sora Loredana Bădulescu întocmește lista pentru cei care vor să primească vaccinul contra gripei. Înscrierea o puteți face direct vorbind cu sora Loredana la adunare, sau la telefon (847) 827-8690. vaccinarea o va face un medic autorizat pentru imunizări care va veni de la Walgreen în duminica de 27 sept. dimineața.